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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

 
ΠΡΟΣ: 1)Τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Κώστα Τσιάρα  
              2)Τον Υπουργό Κλιματικής Αλλαγής και Πολιτικής Προστασίας κ. Βασίλη Κικίλια 
  
ΘΕΜΑ: «Αποζημίωση για τα άσπαρτα και ακαλλιέργητα βάσει ΟΣΔΕ, χωράφια του νομού 
Λάρισας λόγω της θεομηνίας Daniel» . 
  
Μετά την θεομηνία Daniel που έπληξε τη Θεσσαλία τον Σεπτέμβριο του 2023, υπάρχουν 
αγροτεμάχια που δεν μπόρεσαν να καλλιεργηθούν, είτε γιατί ήταν αδύνατη η πρόσβαση σε 
αυτά, είτε γιατί το μέγεθος της ζημιάς καθιστούσε αδύνατη την καλλιέργεια του χωραφιού 
(μεγάλος όγκος φερτών υλικών, ρηγματώσεις, απώλεια γόνιμου εδάφους κ.τ.λ).  
Στην περιοχή της Κάρλας όπου τα χωράφια ήταν βεβαίως μη καλλιεργήσιμα, δόθηκε και 
ορθώς από την κυβέρνηση, πρόγραμμα αποζημίωσης δύο ετών, για τα ακαλλιέργητα 
χωράφια. 
Πέραν αυτών των παρακάρλιων εκτάσεων, υπάρχουν και άλλα αγροτεμάχια, σε αρκετά 
σημεία του νομού Λάρισας, που δεν μπόρεσαν επίσης να καλλιεργηθούν, με αποτέλεσμα να 
υπάρχει περαιτέρω οικονομική απώλεια για τους παραγωγούς. Αυτά τα χωράφια στην 
τελευταία δήλωση ΟΣΔΕ δηλώθηκαν ως μη καλλιεργήσιμα λόγω Daniel, άρα είναι πλέον 
γνωστό το πλήθος αυτών των αγροτεμαχίων και η έκταση τους. 
  
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 
Εξετάζεται το ενδεχόμενο να υπάρξει αποζημίωση για χαμένο εισόδημα, για τα χωράφια που 
έμειναν άσπαρτα και δηλώθηκαν ως μη καλλιεργήσιμα λόγω Daniel στην τελευταία δήλωση 
ΟΣΔΕ, είτε από τον ΕΛΓΑ, είτε από την Αρωγή; 

 

 

 

 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                                                                                                         Χρήστος Δ. Καπετάνος                                                                                                                          

                                                                                                                   

Βουλευτής Ν. Λάρισας                                                                                                                            

Νέας Δημοκρατίας   
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